



## **Перед судом предстал молодой человек, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале 2019 года в вечернее молодой человек вместе с 58-летним знакомый находились в подвале одного из домов села Сторожевка. Между ними произошел конфликт, в ходе которого молодой человек нанес оппоненту не менее 2 ударов руками по голове, после чего толкнул в грудь, отчего тот упал на пол. Злоумышленник несколько раз



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

ударил потерпевшего головой о кирпичную кладку, а также нанес удары кулаками и ногами по лицу, после чего покинул место происшествия. От полученных травм потерпевший через непродолжительное время скончался. Тело погибшего было обнаружено одним из местных жителей, спустившимся в подвал за котенком.

Личность злоумышленника была установлена в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками территориального отдела полиции.

Вину в инкриминируемом деянии молодой человек признал полностью и раскаялся в содеянном.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие его в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1445855>